

Vážený pane Průšo,

obracím se na Vás jako na předsedu volební komise se stížností na průběh doplňovacích voleb do akademického senátu, které se uskutečnili ve dnech 26.-29.11.2007.

Z porovnání těchto dvou pramenů:

<https://is.muni.cz/auth/volby/?fakulta=1423;obdobi=4023;studium=221676;akce=sezmych>  
[https://is.muni.cz/auth/do/1423/as/volby/07-11/VK\\_2007-11-08.pdf](https://is.muni.cz/auth/do/1423/as/volby/07-11/VK_2007-11-08.pdf)

mi vyplývá, že volby proběhly v jiném časovém termínu, než měly. Domnívám se, že takovéto procedurální pochybení je dostatečným důvodem pro prohlášení voleb za neplatné, popřípadě jejich opakování. Někteří voliči totiž nemuseli stihnout odevzdat svůj hlas.

Doufám, že se tímto problémem budete intenzivně zabývat,  
Pavel Šíma

Dobré ráno, milý předsedo volební komise,

mám tu drobnou výhradu ke způsobu, jakým proběhla volba do akademického senátu - nevím, jak se to podařilo, ale v některých dokumentech k volbám je uveden coby start a konec volby 9.00 ráno a v některých 10.00. Trochu bych se bál, že někteří potenciální voliči nemuseli mít příležitost svým hlasem ovlivnit výsledek volby, pokud nechávali hlasování až na poslední chvíli (což by mohlo být při solidní produkci informací na fssáckém diskusním fóru vcelku rozumné).

Konkrétně to vypadá tak, že hned první mail o rozhodnutí (přímo od tebe: 12 Nov 2007 19:52:17 +0100) obsahuje termín deset hodin, pozdější maily doktora Balíka už obsahují správný čas. Na druhou stranu v zápisu z jednání volební komise je uveden čas 10 hodin. A posledním takovým dezinformujícím dokumentem je wordový soubor o vyhlášení volby na homepagi FSS. Jiná místa, jako samotná stránka s hlasováním a senátní nástěnka (na zápisu ze zasedání AS, tuším) ukazují 9 hodin. Co se týče ISové vývěsky, to si nejsem jistý, protože tamní příspěvky nejspíš vyexpirovaly, pokud tam vůbec nějaké byly. Celkově je to tak nějak fifty-fifty.

No, každopádně v tom je trochu chaos a navíc první vyslaná informace, která se ke mně (a ostatním možným voličům) dostala, byla chybná, takže bych byl rád, kdyby byla tato okolnost zvažena při zvažování platnosti volby.

Měj se pěkně,  
Honza Martinek